



## COMUNICAT DE PRESĂ

### Campanii de informare privind drepturile copilului

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Hunedoara, derulează campania de sensibilizare „**Toți copiii au drepturi egale**” și „**Activ pentru comunitate**”, în faza de sustenabilitate, fiind finanțate din bugetul propriu.

Ambele campanii s-au desfășurat inițial în cadrul unui proiect PHARE, având finanțare europeană până în luna ianuarie 2008.

Campania „Toți copiii au drepturi egale” vizează informarea și educarea elevilor și diriginților asupra promovării și respectării drepturilor copilului, prevenirea marginalizării copiilor cu dizabilități, protecția copilului împotriva abuzului, neglijării și a oricăror forme de exploatare și prevenirea consumului de droguri.

Până în acest moment s-au desfășurat întâlniri cu elevii școlilor generale din Municipiul Deva, Municipiul Hunedoara și Orașul Simeria.

Campania „Activ pentru comunitate - Campanie de informare privind protecția și promovarea drepturilor și libertăților fundamentale ale omului-identificarea nevoilor de sprijin familiale” are ca scop informarea președinților asociațiilor de proprietari cu privire la serviciile sociale existente în comunitate, cadrul legal și modalități de intervenție în situația în care identifică cazuri de încălcare a drepturilor copilului, persoanelor cu handicap, persoanelor vârstnice sau cazuri de violență domestică.

Până în acest moment s-au desfășurat activități de colaborare cu Serviciile Publice de Asistență Socială din Municipiul Deva, Municipiul Hunedoara și orașul Simeria.

În această săptămână, în ziua de miercuri – **05. 05. 2010**, specialiștii D.G.A.S.P.C. Hunedoara vor desfășura activități specifice acestor campanii în **Municipiul Brad**.

Scopul final urmărit prin aceste campanii este sensibilizarea și conștientizarea opiniei publice cu privire la promovarea și respectarea drepturilor copilului, a persoanelor cu handicap, asistența socială a persoanelor vârstnice și a persoanelor victime ale violenței domestice.

**DIRECTOR GENERAL**  
**Jr. VIORICA POPESCU**

Purtător de cuvânt-șef serviciu  
Ionela Lazăr

